Viking

Motorgartengeréte / Zubehér Motorhacken / AHK 701 Haufelkérper

Stiickliste (1/1): A - Haufelkorper

Art.Nr.

Artikel

Stk-Zahl

6906 710 1130

Benennung: Haufelkérper

—_

6906 710 7615

Benennung: Adapter

6906 710 7605

Benennung: Adapter

6906 716 5000

Benennung: Federstecker

9396 021 3800

Benennung: Klappsplint 8x50

9008 319 2460

Benennung: Sechskantschraube M10x50

9210 261 1300

Benennung: Sechskantmutter M10

9008 318 2410

Benennung: Sechskantschraube M10x30

9212 263 1300

Benennung: Sechskantmutter M10

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

9241 226 1301

Benennung: Hutmutter M10
Tl: (62.2014)

-
o

[\ O] =Y JEEN NN N QUL QUEY JIEY QULY PULN

KissInfoTec, 29.10.2018




Viking
Motorgartengeréte / Zubehér Motorhacken / AHK 701 Haufelkérper
Stiickliste (1/1): A - Haufelkorper

KissInfoTec, 29.10.2018





